

xyx0524 / October 12, 2010 09:06PM

[歡迎討論：大猜想：物種具有反向生存的特性（請求置頂）](#)

大猜想：物種具有反向生存的特性

(注：歡迎大家的熱情參與，如有可能，後面樓主會對各位的評論進行再評論的。)

正如您所知道的，在整個的大自然中。無論是動物、植物、還是微生物；當然，也包括我們每一個人。其實，都是靠著吃別的東西，來維繫（我們）自體生命的持續存在的。這很正常。但是，如果我們反過來問：對於那些被我們所吃掉的東西而言，當它們用犧牲自己生命的方式，來養活我們的時候；它們會因此而得到什麼樣的好處呢？或者說，大自然為什麼要用這種互為吞食的方式，來維繫生命的持續存在呢？

面對這個問題，我們提出了——物種具有反向生存——的猜想；並用演繹的方式，論述了物種的進化輪迴。

雖然說，猜想是在哲學的層面上所提出來的。可是，我們知道，對猜想的證明，卻只能在生物學的基礎上來進行。當然，對這一猜想的證明，會為證明這一猜想的人帶來些什麼，自不必說。但是，如果這一猜想是對的。那麼，它會對人類社會的未來發展，產生些什麼樣的影響呢？

面對這一問題，我們應該用挑戰的方式，將自己的猜想掛在美寶論壇的大門上呢？還是以討論的方式，求助於各位的智慧見解呢？對此，我們選擇了後者。並誠懇地希望能夠和大家一起討論！因為我們深知，美寶論壇是藏龍臥虎之地。在這裡，潛藏著各門學科的尖子精英。當然，這也是我們之所以拜貼在此的一大原因。同樣，既是精英寶地，我們也就應該提出更高的條件要求。即：

正如您所知道的，一個新生理論的提出，必然會對人類社會的諸多方面產生相應的影響。所以，為了推進理論的學術效應。我們誠懇的希望大家就文章的內容，能從各自的學科，例如哲學、生物學、社會學、和經濟學的角度來提出自己的觀點和見解。為此，我們也願意作出自己的些許承諾，即：無論您是從那個角度來評論文章內容的，我們都會在自己的能力範圍之內，對您的評論作出再評論的答复。以實現討論與學習的真實功效。

現在，奉上猜想的具體演繹，以供討論：

物種具有反向生存的特性

雖然說在這個地球上，已經有很多的物種或先或後地走向了滅絕。而且，現在活著的這些物種，終有一天也會一前一後地走向滅絕。

但是，你可知道？那些滅絕了的物種還會再一次地活過來。或者說，你可知道：地球上的所有物種都有來世的再生？而這一切，卻可以從——生命體的正向生存和物種的反向生存開始說起。

生命體的正向生存指的是：地球上的每一個生命體都是通過吞食其它的生命體來維繫自己的生命、並因此而延續著自己和自己這個物種的今生今世；這稱為生命體的正向生存。（這是事實）

物種的反向生存指的是：地球上的每一個物種都是因為——自己這個物種所屬的生命體，被其它物種所屬的生命體所吞食，進而將自己這個物種來世的生存基因寄存在了其它物種的身上，並以此來延續自己這個物種的來世再生；這就是物種的反向生存。（這是推理）

簡單來說那就是：吃別的東西是為了自己今生今世的活著；而被別的東西吃掉，卻孕育著自己這個物種來世再生的希望。當然，人類和地球上的所有物種一樣，也都是通過這種方式來延續自己的今生和來世的。

怎麼，你不相信？那好吧，就讓我們結合這種事實和推理、並用演繹的方式進而通過——五個連續的相關——來向你說說人類（或所有物種）的今生和來世吧、、、、

1、基因包

在形態上大致相同的浮游生物，是人類和地球上眾多物種或生命體的初始狀態。這些浮游生物也可以稱為地球上眾多物種的基因包。雖然，每一個浮游生物不可能包含所有物種的新生基因；但是，眾多的浮游生物，卻共同地包含了地球上各色物種用以新生的全部基因。

2、基因組合

浮游生命體和現在的每一個人、或者說，和其它的動植物一樣，都是通過吞食別的（浮游）生命體來維繫自體生命的持續存在的；與此同時，浮游生命體還通過——將自體一分為二的——方式來延續自己的生命或繁殖後代。

這種互為吞食和一分為二式的繁殖，讓眾多浮游生命體所包含的那些，各色物種的生存基因——也因此而開始了一輪又一輪——的基因組合。其組合的方式遵循的是同性相吸——即同一物種的基因將會被組合在一起——的原則。

3、物種形成

在浮游生命體互為吞食和生生不息的繁衍過程中，隨著同一物種基因的一再組合；必然地，終有一天將會讓構成這個物種的全部基因得以全面地組合。屆時，一個新生的物種也就出現在了這個地球的生態體系之中。當然，地球上的眾多物種也都是以這種方式，或先或後地出現在了這個地球之上。

4、基因寄存

一個物種的出現，既是這個物種基因組合的終止，同時，也是這個物種基因寄存的開始。即：當一個物種出現的時候，也就證明這個物種的基因已全部地組合在了一起。當然，這個物種也就過上了（自己這個物種）的正常生活。同時，這個、或每一個物種內的生命體同樣是——既會生、也會死，既能吃到別的生命體、也會被別的生命體所吞食。所以：

在它們吃別的生命體和生育後代的時候，它們也就延續著自己和自己這個物種今生今世的持續存在；這就是物種的正向生存。

反之，當它們被別的生命體所吞食的時候，它們也就將自己這個物種，來世再生的基因寄存在了吞食它們的生命體或物種的身上；這就是物種的反向生存。

5、生態解體並解體為基因包

當一個物種將自己用以來世再生的全部基因都寄存在了別的生物或生命體的身上的時候。那麼，這個物種的今生今世也就到頭了；或者說，這個物種也就開始走向了滅絕。當然，再生基因的寄存，對於每一個物種而言都有不同的時間跨度。因此，也就有了物種滅絕的先後之分。

當越來越多的物種將自己來世再生的足夠基因都寄存在了別的生物或生命體的身上的時候。那麼，越來越多的物種也

就因此而走上了滅絕之路。

隨著物種的持續滅絕，以及因此而造成生物圈的持續斷裂，這必然會導致整個生態體系的解體；而地球上剩下的那些物種，也將會隨著生態體系的解體而解體。但不同的是，物種滅絕下的生態解體並不是物種生命的終結，而只是解體為——包含了地球上眾多物種來世再生基因——的基因包或浮游生命體。

至此，地球上的眾多物種在為自己那今生今世的愛恨情仇畫上一個句號的同時，也為自己的來世再生展開了一個孕育著新生的逗號、、、、

這個猜想對嗎？

我們並不知道，而這需要科學或您的證明。

但是，如果這個猜想是對的。

那麼，這對於人類社會的未來發展而言，將會意味著什麼呢？

對此，我們希望能和大家一起討論！

為了表示誠意，我們先提出自己的些許淺見。

即，我們認為，如果這個猜想是對的。那麼，這至少可以向人類傳遞出以下的幾個信息：

一、如果物種真的具有反向生存的特性，那麼，我們對物種保護的很多方式，將會因此而發生改變；因為，物種具有反向生存的特性說明，物種的滅絕不僅是自然的，而且還是必須的。當然，人為的物種滅絕不在此列。

二、物種具有反向生存的特性還可以向我們說明：和其它的物種而相比，其實，我們人類才是這個大自然中最為瀕危的物種；因為，只有人類沒能很好地將自己這個物種的再生基因，寄存在其它物種的身上。

三、從物種具有反向生存這一特性的基礎上，如果有相應的科技支持。那麼，在基因的序列上，我們人類還將能夠科學地測算出：現實生態解體的具體時間。或者說，我們人類將可以準確地預測到'自然狀態下世界末日的具體時間'。

當然，還可以做如何的解讀呢。我們期待著您的參與和討論！

Edited 1 time(s). Last edit at 10/13/2010 05:20PM by xyx0524.
